

Подмосковные рысята уехали в Белгород

Автор: guryshkina

23.08.2017 17:43 - Обновлено 28.08.2017 07:40



Два котенка рыси из Балашихинского племенного совхоза «Салтыковский» сегодня были переданы руководству белгородского зоопарка, сообщает пресс-служба Министерства экологии и природопользования Московской области.

Животные подарены учреждению на первый день рождения. Решение об этом принято еще в начале июня, но для транспортировки необходимо было время, чтобы животные подросли.

«Сейчас котятм сделаны все необходимые прививки, и рыси достигли трехмесячного возраста, когда их можно отлучать от матерей и перевозить без угрозы для их безопасности» – сообщил министр экологии и природопользования Московской области Александр Коган. В церемонии передачи помимо сотрудников Минэкологии и племсовхоза «Салтыковский» участвовал директор белгородского зоопарка Николай Белов.

Новый комплекс Белгородского зоопарка, куда повезут котят, открылся 1 июня 2016 года и занимает 25 гектаров, вмещает 43 экспозиции с просторными уличными выгулами и отапливаемыми помещениями для зимовки. В настоящий момент в зоопарке насчитывается более 300 различных особей млекопитающих, приматов, птиц, рептилий и других видов животных.

Московская область откликнулись на призыв полномочного представителя Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе Александра Беглова оказать поддержку белгородскому зоопарку. В общей сложности от регионов ЦФО было передано 35 животных.

Александр Коган добавил, что «Салтыковский» совхоз передает своих обитателей в новые руки не в первый раз: балашихинские рыси есть и в Московском зоопарке на Цветном бульваре, и в других регионах страны. Ферма для их разведения появилась в совхозе «Салтыковский» в 1986 году. На сегодняшний день, на ней насчитывается более 10 самок голубой сибирской рыси, каждая из которых один раз в год приносит потомство в 2-3 котенка.